Referat fra medlemsmøte 02.10-2021

Mari åpner med at klubben har invitert til medlemsmøte og bruktsalgsdag. 
Det ble presentert medlemmene i styret som nå er endret til 3 medlemmer iht ny norm. 
Leder er Mari Bergstad Christiansen, nestleder er Ellen Tanum Dahl og styremedlem er Tove-Anita Tveitan. Camilla Ensby er kasserer, men ikke styremedlem. 
Møtet hadde ingen agenda, men ønsket var å drøfte to saker med medlemmene:
· Innspill til aktiviteter
· Klubbens fremtidige lokasjon

Brunla Gård er solgt og klubben kan ikke lengre ha lokasjon der. Det ble diskutert hvorvidt klubben har utstyr eller ansvar for å eventuelt rydde bort noe på gården og det ble bekreftet at vi ikke har det. Det hindermaterialet som ble kjøpt for flere år siden er ødelagt og råttent og kan ikke brukes. Det kom ingen forslag til lokasjon i møtet, men styret jobber med å finne alternativ. 
Aktiviteter som klubben ønsker å arrangere ble diskutert. Klubben ønsker å ha arrangementer som har lav terskel og familie aktiviteter vil prioriteres fremfor stevner. Dersom klubben skal ha stevner bør vi starte med Pay and jump eller klubbstevner. Det ble også foreslått Mounted games aktiviteter og tur til Oslo horse show. Klubben kan f.eks stille med buss og f.eks sponse billetter eller deler av denne. Klubben ønsker å arrangere noe mot jul. Det vil komme informasjon ut på nettsiden om aktivitet på nettsiden vår også BSRK.com.

Klubben informerte også om at vi jobber med en avtale om felles klær med logo for å skape tilhørighet til klubben. Det vil bli delt ut informasjon om dette når det er klart. 
Vafler og kaffe ble servert og det var godt oppmøte og bra bruktmarked. 



